

# 兰州300人穿“警服”打伤70余人

## 当地警方称是工地股东间纠纷,无警察参与



打人者都统一身穿制服

### 300人身穿“警服”袭击工地

对于负责兰州创意国际商贸城装修的廖先生来说,4月7日的经历不啻于一场噩梦。

廖先生告诉记者,4月7日凌晨5点左右,工地门口突然出现了7辆大车,每辆车上至少坐着40名头戴钢盔、身穿“警服”、别着对讲机以及手持警棍的不明身份人员。工地门卫询问对方来意,对方回答道“执行公务”。工地门卫打开大门,这些人便一拥而入。

与此同时,从工地门口西侧300多米的万商国际方向,又拥入了近百名不明身份的人员,这些人都手持长1.5米

左右、五六厘米粗的铁棒,挥舞着冲进工地。

“这帮人进来后,见东西就砸,工地里的汽车、电脑、办公设备等都被损毁。他们掀翻工地的帐篷,不少工友还在熟睡当中,穿条短裤就被轰出了工地。一些奋起反抗的工友,轻的被打得骨折流血,重的脖子都被打断了,目前还在医院的重症病房里。”廖先生回忆道。

整个过程持续了近20分钟,其后,工地一方向管辖派出所报警,混乱的局面到10点左右才稳定下来。有70余名工地的农民工被打伤住院治疗。

昨日记者获悉,4月7日凌晨5时,一伙近300名穿着“警察制服”的不明身份人员与近百名社会人员持棍棒、器械,袭击了甘肃兰州创意国际商贸城施工工地,造成至少70余名农民工不同程度受伤,其中3人正在重症监护室抢救,有关财物损失还在统计当中。

兰州警方昨日回应,事件为工地股东双方私人利益纠纷,现场无一名警察参与。

### 受害方:严惩暴力势力保护伞

4月8日下午,记者来到兰州大学第一附属医院,民警正对伤者进行询问笔录,多名伤员也向记者证实了廖先生的上述说法。兰州创意国际商贸城项目办公室相关人员告诉记者,此次事件造成大量农民工受伤,仅兰州大学第一附属医院就救治了51名。

而在事发现场,工地大门紧闭,门口停放着两辆警车。记者从工地门口顺着东岗东路往西300米左右,就看到位于十字路口的兰州万商

国际大厦。

兰州创意国际商贸城项目投资入朱国尧告诉记者,他准备向公安方面请求调取4月7日凌晨5点左右万商国际大厦十字路口的监控录像,看看近百名持铁棒的暴徒与万商国际大厦之间究竟有无关系。

“大家要求严惩幕后黑手的呼声非常强烈。作为项目投资入,我已经向甘肃省有关部门提出,希望兰州市能深挖此次暴力事件的保护伞。”朱国尧最后告诉记者。

### 警方:无一名警察参与

兰州警方9日接受记者采访时称,该起事件实为工地股东双方私人利益纠纷,现场无一名警察参与,打人方所穿系“保安服”。

警方称,兰州市公安局城关区分局接到报警后,第一时间赶到现场,制止了殴斗。经初步调查,事件是因工地两股东发生利益冲突,一方带领穿着“保安服”持械的100余人

与看守工地一方的农民工发生了殴斗。

警方表示,因为涉及人数众多,还牵扯调查双方利益根源,警方要对现场所有参与人员约150人做笔录,工作量比较大,目前还不能清楚事情的来龙去脉。兰州市公安局与城关区分局已成立联合专案组,正在对此事件进一步调查中。中新

### 广西警察枪杀孕妇案 二审宣判被告人死刑



昨天上午,广西高院对“广西警察枪杀孕妇案”二审公开宣判,法庭驳回被告人胡平的上诉,维持对被告人胡平的死刑判决。去年10月28日,广西平南公安局民警胡平酒后持枪将夫妇吴英、蔡世勇击伤,怀孕数月的吴英经抢救无效死亡。

2月17日,贵港市中级人民法院以故意杀人罪判处被告人胡平死刑,剥夺政治权利终身,并赔偿附带民事诉讼原告人物质损失73万多元。胡平不服,上诉至广西高级人民法院。央视

### 主持人怒斥官员腐败 当场被换



男主持人被换成女主持人

日前,一段主持人痛斥湖北贫困县官员腐败的视频在网上曝光,这位主持人因言辞激烈被阻止发言,并被当场撤换。

湖北广电荆州电视台垄上行频道《垄上行》节目的一位主持人崔建宾在直播中,直斥占百亩地盖豪华办公楼的贫困县官员。主持人越说情绪越激动,甚至说“思想有多远就滚多远吧”,他因此被当场叫停。随后节目播放了片花,并在一分钟后就换了新的节目主持人。中新

### 城管与小贩冲突 老人劝架疑遭打身亡

9日上午,福建福州市亭江镇城管与一名摊贩发生小冲突,一名70岁老人上前劝架,疑因遭到城管方面人员的殴打,当场不治身亡。

记者赶往事发现场,了解到事情经过:在马尾亭江集贸市场,城管与一名摊贩发生小冲突后,这名老人上前劝架,疑因遭到城管方面人员的殴打,当场不治身亡。据了解,老人今年70岁了,是当地人。据称,“两个城管追打老人几十米”。据《海峡都市报》

## 新闻出版广电总局通报中国特产报社新闻敲诈案

# 打击新闻敲诈 恢复媒体原本功能

新闻敲诈者被称为“苍蝇头,老虎身”,让基层苦不堪言。国家新闻出版广电总局日前通报了中国特产报社新闻敲诈案,将新闻敲诈者的真面目公布于众。

### 违规办记者证收管理费

2010年7月以来,中国特产报社记者刘会丽、郭焕璋、杨飞三人多次到宁夏永宁县、灵武市,对地方存在的个别问题进行反复采访,并以报道当地占用基本农田、拖欠工程款相要挟,迫使当地党委宣传部和政府部门先后三次交纳专版宣传费,共22万元,在收到宣传费后,《中国特产报》刊登了当地相关的正面宣传报道。

2011年年底至2012年2月,该社记者郭焕璋先后两次赴宁夏永宁县和灵武市采访当地有关问题,编造“恶意拖欠工程款、招投标有猫腻、推搡民工、收取高额保证金”等虚假信息,采写内容严重失实的稿件,并向当地有关部门发去核稿函和批评稿,在协商未果的情况下,将内容严重失实的虚假报道发布到相关互联网站,造成不良影响。

2013年4月9日,中国特

产报社因为存在新闻敲诈等问题,被其主管单位中国产业报协会责令停业整顿。但停业整顿期间,该社未吸取教训,未认真组织从业人员进行整改,未严格管理新闻记者采访活动,致使新闻敲诈问题再次发生。2013年8月,该社记者王铭泽赴陕西省咸阳市彬县采访,并利用新闻采访活动谋取不正当利益,被当地公安机关刑事拘留,并经检察院批准逮捕,造成十分恶劣的影响。后查实,该报社记者王铭泽长期在陕西基层搞新闻敲诈,先后获取80多万元违法所得。

同时,中国特产报社不给记者发工资反而向记者要管理费。该社以每人每年上交20多万元为条件,伪造申请材料,为社会人员办理新闻记者证,然后任由所谓记者到基层搞新闻敲诈。

### 妈当社长,女儿当总编

此外,报社领导班子来自同一家庭,社长和总编辑系

母女关系,总编辑的父亲担任该社新闻部主任,是典型的家庭办报,组织机构和人员管理混乱。

目前,国家新闻出版广电总局吊销了《中国特产报》的报纸出版许可证,吊销了王铭泽的新闻记者证,注销中国特产报社其他人员的新闻记者证,并将涉案记者和刘会丽、郭焕璋、杨飞列入不良从业记录,王铭泽等人被移送司法机关追究刑事责任,该案同时被移送报纸主管单位纪检监察部门追究该报社负责人和直接责任人的责任。

新闻出版广电总局副局长郭书林说,目前我国持新闻记者证的采编人员已有25.8万余人,这支队伍总体素质是好的,但其中一些问题必须引起高度重视,少数记者职业道德缺失、法律意识淡薄,有的突破职业底线甚至是做人的底线,搞有偿新闻甚至新闻敲诈。有些真假记者相互勾结,到基层敲诈勒索,违法手段不

断翻新,有时先散布负面消息,然后找上门主动充当“灭火队员”,再索要钱财;有时拿着所谓的“核稿函”直接威胁,提出非法要求;有时候打电话或发传真给基层党政部门一把手,以曝光相要挟,逼迫企业送上门来;有时插手经济纠纷,充当调解人,收取好处费。基层群众愤慨地称他们为“苍蝇头,老虎身”,打着党中央、国务院或部委的名义,拉大旗做虎皮,基层苦不堪言。

郭书林表示,媒体是党和人民的喉舌,党和政府通过媒体上情下达、下情上传,是社会健康发展的重要方面。但是现在新闻敲诈使舆论监督“污名化”,严重影响媒体正常的舆论监督,严重损害新闻队伍形象,侵蚀新闻媒体权威性和公信力,是新闻事业健康发展的一剂毒药,必须出重拳严厉打击,恢复媒体原本的社会功能。新华社电